



पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड  
Power Grid Corporation of India Limited  
सूचना का अधिकार अभिनियम 2005 के अंतर्गत केन्द्रीय लोक सूचना अधिकारी  
Central Public Information Officer under the RTI Act, 2005  
केन्द्रीय कार्यालय, 'सौदामिनी', प्लॉट नं.2, सेक्टर-29, गुडगांव, हरियाणा-122007  
Corporate Centre, 'Saudamini', Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007



CP/RTI/2017/379

Date: 14<sup>th</sup> December, 2017

Mr./Mrs. Divya Charan,  
15/20 Sri Lakshmi Apartment (2<sup>nd</sup> Floor),  
16<sup>th</sup> East Street, Kamaraj Nagar,  
Thiruvanmiyur,  
Chennai – 600 041

**Sub: Information under Right to Information Act, 2005.**

Sir/Madam,

This has reference to your RTI request dated 13<sup>th</sup> November, 2017 for providing information under RTI Act, 2005.

The desired information is attached at **Annexure-I**.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate Authority at Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri Sanjeev Singh,  
Executive Director (CMG) & Appellate Authority  
Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited  
"Saudamini", Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon – 122007, Haryana.  
Email ID: [sanjeev@powergridindia.com](mailto:sanjeev@powergridindia.com)  
Phone No. 0124-2571962

Thanking you,

भवदीय,

(अजय होलानी)

अपर महाप्रबंधक (के.आ.) एवं के.लो.सू.अधिकारी  
Email ID: [cpio.cc@powergrid.co.in](mailto:cpio.cc@powergrid.co.in)

Attach: As above

Request dtd 13.11.2017 under RTI Act from M/s Divya Cheran, Chennai  
forwarded under Ref no. 17/379

RTI Query No.1 :-

**Query :-**

List of long-term open access and medium term open access including the open access quantum for each consumer (in MW) for FY17 & FY16

**POWERGRID Reply :-**

All the Regional Power Committees(RPCs) generate monthly Regional Transmission Accounts (RTAs) for billing purpose and the data related to long-term open access and medium term open access including the open access quantum for each consumer (in MW) is reflected in the RTA issued by respective RPC's. The said RTA can be downloaded from the websites of the 5 RPC's (SRPC, NRPC, ERPC, WRPC & NERPC) at the following addresses :- [www.srpc.kar.nic.in](http://www.srpc.kar.nic.in) (Southern Region), [www.nrpc.gov.in](http://www.nrpc.gov.in) (Northern Region), [www.erpc.gov.in](http://www.erpc.gov.in) (Eastern Region), [www.wrpc.nic.in](http://www.wrpc.nic.in) (Western Region) and [www.nerpc.nic.in](http://www.nerpc.nic.in) (North Eastern Region).

RTI Query No.2

**Query :-**

Long term Open Access quantum for TANGEDCO in FY18

**POWERGRID Reply :-**

The Southern Regional Power Committee (SRPC) generates the monthly Regional Transmission Account (RTA) for Southern Region for billing purpose and the data related to long-term open access and medium term open access including the open access quantum (in MW) for each customer of Southern Region, including TANGEDCO, is reflected in the RTA issued by the SRPC. The monthly RTAs indicating the Long Term Access quantum for TANGEDCO in FY18 can be downloaded from the SRPC website at the following address :- [www.srpc.kar.nic.in](http://www.srpc.kar.nic.in).

\*\*\*

